
2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILININ İLK ALTI AYINDA HUKUK FAKÜLTESİ BİRİNCİ SINIF 

ÖĞRENCİLERİNE YÖNELİK YAPTIĞIMIZ GENEL MEMNUNİYET ANKET RAPORU 

Değerli öğrencilerimiz, fakültemiz tarafından gerçekleştirilen memnuniyet anketinin 

sonuçlarını sizlerle paylaşmaktan memnuniyet duyuyoruz. Ankete 91 öğrenci katılmıştır. Bu 

sonuçlar fakültemizde ilk altı ayını tamamlayan 1. sınıf öğrencilerimizin deneyimlerini ve 

görüşlerini yansıtan önemli veriler içermektedir. Amacımız sizlerin geri bildirimleri 

doğrultusunda mevcut durumu daha iyi anlamak ve gelecekte yapılacak iyileştirme ve 

geliştirme çalışmalarına yön vermektir. İşte sizlerin değerli katkılarıyla ortaya çıkan anket 

sonuçlarımız… 

Başlangıç sorusu: Cinsiyetiniz Nedir? 

 

1) Birinci öncül: “Hukuk fakültesinde başlangıçta aldığım hoş geldin/oryantasyon programı 

yeterliydi.” 

 

Verilen öncülün puanlamasında aritmetik ortalama 3.12 olarak tespit edilmiştir. Öğrenciler 

çoğunlukla ortalamanın üzerinde puanlamışlardır. Oryantasyon programları genel olarak 

öğrencilerin fakülteye ilk adım attıklarında verilen ve onların uyumunu, verimini arttırmaya 

yönelen etkinliklerdir.  

 

 



2) İkinci Öncül: “Ders içerikleri beklentilerimi karşıladı” 

 

Aritmetik ortalama 3.56 olarak tespit edilmiştir. Öğrenciler ders içeriklerinden memnun 

kalmışlardır. Ders içerikleri kuşkusuz öğrencilerin akademik gelişimi için birincil derecede önem 

arz eden konulardan biridir.  

3) Üçüncü Öncül: “Öğretim üyeleriyle kolay iletişim kurabiliyorum” 

 

Aritmetik ortalama 3.53 olarak tespit edilmiştir. Bu durum öğretim üyelerinin öğrenci 

iletişimine ne denli önem verdiğini ve erişilebilirliklerini ortaya koymaktadır. Öğrencilerin 

hocalarına kolayca ulaşabilmesi, akademik başarılarını artırmak ve derslerle ilgili sorunları hızlı 

bir şekilde çözmek açısından son derece önemlidir. 

4) Dördüncü Öncül: “Dersliklerin fiziki koşullarından memnunum” 



 

Aritmetik ortalama 3.18 olarak tespit edilmiştir. Öğrenciler ortalamanın üzerinde puan vererek 

dersliklerin fiziki koşullarının yeterli olduğunu belirtmişlerdir. Dersliklerin uygun 

havalandırmaya sahip olması, sıraların öğrencilere yeterli kapasitede olması, sınıftaki 

teknolojik aletlerin yeterli ve çalışıyor olması öğrencilerin dersten aldığı verimi arttırmada 

büyük öneme haizdir.  

5) Beşinci Öncül: “Kütüphane ve online kaynaklara kolay erişebiliyorum” 

 

Aritmetik ortalama 3.73 olarak tespit edilmiştir. Öğrenciler kütüphaneye ve online kaynaklara 

kolaylıkla erişebildiklerini belirtmişlerdir. Kaynakların kolay erişilebilirliği öğrencilerin bilgiye 

erişimini kolaylaştıracağı için akademik başarılarının artmasına fayda sağlayacaktır.  

6) Altıncı Öncül: “Sınavlar ve değerlendirmeler adil bir şekilde yapılıyor” 

 



 

Aritmetik ortalama 3.73 olarak tespit edilmiştir. Öğrenciler sınavların ve değerlendirmelerinin 

adil bir şekilde yapıldığını belirtmişlerdir. Sınavların ve değerlendirmelerin adil yapılması 

öğrencilerin fakülteye olan bağlılığını arttıracağı gibi dersleri ve hocaları daha çok sevdirerek 

akademik başarılarına da katkı sağlayacaktır. SDÜ 2024 öğrenci memnuniyet anketinde 

öğrencilerin sınavlara ve değerlendirmelere olumsuz kanaatte bulunmasından sonra büyük 

ölçüde olumlu geri bildirimin gelmesi fakültemizin olumsuz geri bildirime açık olduğunu da 

kanıtlamaktadır.  

7) Yedinci Öncül: “Kendimi fakülte hayatına uyum sağlamış hissediyorum” 

 

Aritmetik ortalama 3.38 olarak tespit edilmiştir. Öğrenciler fakülte hayatına uyum sağladıklarını 

belirtmişlerdir. Öğrencilerin fakülte hayatına kolayca uyum sağlaması kampüsün elverişliliğini 

gösterirken aynı zamanda öğrencilerin hem sosyal hayatlarına hem de akademik başarılarına 

katkı sağlamaktadır.  

8) Sekizinci Öncül: “Sosyal etkinliklere katılım imkânım var” 

 



 

Aritmetik ortalama 3.64 olarak ölçülmüştür. Öğrenciler sosyal etkinliklere katılım imkanlarının 

olduklarını belirtmişlerdir. Öğrencilerin sosyal etkinlere katılım sağlaması onların kampüs 

hayatına adapte olmasına yardımcı olarak sosyal becerilerinin gelişmesine katkı sağlamaktadır.  

9) Dokuzuncu Öncül: “Akademik danışmanlık hizmetleri yeterlidir” 

 

Aritmetik ortalama 3.02 olarak ölçülmüştür. Öğrenciler akademik danışmanlık hizmetlerini 

ortalamanın biraz üzerinde puanlamışlardır. Danışmanların öğrencilere bireysel olarak 

rehberlik yapması ve kariyer planlamalarında destek sunması, öğrencilerin hedeflerine 

ulaşmalarına önemli katkılarda bulunmaktadır. Bu danışmanlık hizmetlerinin etkinliği, 

öğrencilerin genel memnuniyet düzeyini de olumlu şekilde etkilemektedir. 

10) Onuncu Öncül: “Fakülte genel atmosferinden memnunum” 

 



 

Aritmetik ortalama 3.41 olarak ölçülmüştür. Öğrenciler fakültenin genel atmosferinden 

memnun olduklarını belirtmişlerdir. Genel atmosfer öğrencinin fakülteye olan bağlılığını 

arttıracağı gibi genel memnuniyet düzeyine de olumlu yansıyacaktır.  

11) On Birinci Öncül: “Hukuk fakültesi tercihinden memnunum” 

 

Aritmetik ortalama 4.1 olarak tespit edilmiştir. Bu sonuç anketin en yüksek ortalama düzeyidir. 

Öğrenciler hukuk fakültesi tercihini yüksek düzeyde olumlu bulmuştur. Fakültemizin 

öğrencilere hukuk bölümünü sevdirmesi öğrencilerin motivasyonlarını yükseltmeye yardımcı 

olarak nitelikli hukukçu yetişmesine katkı sağlayacaktır. 

Bir önceki sayfadaki sorularla ilgili veya genel olarak sorunlarınız/açıklamalarınız varsa 

buraya yazabilirsiniz.  

Öğrenciler genel olarak fakülteden memnun olduklarını ifade etmişlerdir. Bununla birlikte bazı 

taleplerini ve sorunlarını da paylaşmışlardır. Öğrenciler, devam zorunluluğunun kaldırılmasını 

talep ederek yoklama sıkıntısına değinmişlerdir. Bazı öğrenciler internetin dersliklerde asla 

çekmediğini belirtmişlerdir. Bazı tuvaletlerin de personel eksikliğinden dolaylı kilitli 

olduğundan ve 3-4 haftada bir arıza yaptığından yakınmışlardır. Bazı öğrenciler ise danışmanlık 

hizmetlerinin arttırılmasını talep etmişlerdir. Bir öğrenci hukuka giriş ve anayasa hukuku 

derslerinin sınav sürelerinin arttırılmasını istemiştir.  


